

инваспорт

Золотой сезон

В ФИНСКОМ ВУОКАТТИ ЗАВЕРШИЛСЯ ФИНАЛ КУБКА МИРА ПО ЛЫЖНЫМ ГОНКАМ И БИАТЛОНУ СРЕДИ ПАРАЛИМПИЙЦЕВ, ПО ИТОГАМ КОТОРОГО ДМИТРОВЧАНИН РОМАН ПЕТУШКОВ ВПЕРВЫЕ В СВОЕЙ СПОРТИВНОЙ КАРИЕРЕ СТАЛ ПОБЕДИТЕЛЕМ В ОБЩЕМ ЗАЧЁТЕ В ОБОИХ ВИДАХ

ОЛГА ПЯТИКРЕСТОВСКАЯ

Завершившийся сезон для Романа, в феврале отменившего 34-летие, смело можно назвать «золотым». На всех этапах Кубка мира дмитровчанин, выступающий за сборную команду Москвы, неизменно выигрывал медали. Причём, только две из них – серебряные, все остальные – высшего достоинства. Потрясающая серия российского чемпиона.

Захватив лидерство на первом

этапе, Роман уверенно наращивал своё преимущество и в конце сезона возглавил итоговые протоколы общего зачёта Кубка мира. В лыжах он опередил своего соотечественника Ирека Зарипова и француза Ромэйн-на Росина. В биатлоне позади остались японец Козо Кубо и россиянин Алексей Быченко.

В январе Международный паралимпийский комитет (IPC) объявил Романа Петушкова лучшим спортсменом месяца за отличное выступление на

этапе Кубка мира в США, где спортсмен завоевал золотые медали во всех гонках, в которых участвовал. Россиянин получил 47% голосов по результатам опроса на Facebook IPC.

– Конечно, я очень рад тому, что выиграл звание лучшего спортсмена месяца. В то же время хочу сказать, что это накладывает на меня большую ответственность, – признался Роман. – Приятно чувствовать поддержку людей, знать, что многие за тебя болеют. Это удваивает наши силы.

Отметим, что до этого, лучшим результатом Романа в общем зачёте Кубка мира было третье итоговое место. В 2009 году дмитровчанин стал двукратным чемпионом мира, а спустя два года добавил в свой актив ещё две награды мирового первенства – золото и серебро. И на Паралимпийских играх в Ванкувере не остался без награды, став обладателем серебра и бронзы.

В феврале в Сочи на чемпионате страны по лыжам и биатлону Роман Петушков продолжил свою победную серию. Он также уверенно выиграл все четыре гонки, в которых стартовал. А на церемонии открытия соревнований вместе с другими российскими чемпионами мира и Паралимпийских игр получил почётную награду Паралимпийского комитета России «Возвращение в жизнь».

Но главные впечатления от национального первенства свя-



заны с визитом в Сочи премьер-министра России, избранного Президента страны Владимира Путина.

– Владимир Владимирович пообщался со спортсменами, тренерами и даже попробовал себя в роли «стреляющего лыжника». И неплохо проявил себя на огневом рубеже, – говорит Роман. – Он также присутствовал на старте некоторых спортсменов, пожелал всем удачи и сфотографировался с нами на память.



КОММЕНТАРИЙ

Роман ПЕТУШКОВ, заслуженный мастер спорта:

– Да, этот сезон можно назвать лучшим в моей спортивной карьере за шесть лет. Здорово стать самым-самым в мире по итогам всего сезона. Хорошо подготовился к сезону, постарался, и результат получился отличным. Огромное спасибо моим родным и близким, друзьям и всем, кто за меня переживает.

Теперь к Паралимпиаде в Сочи надо ещё серьёзнее поработать над собой. Перед Ванкувером я был хорошо готов, но по ходу стартов было много нюансов, которые не позволили выиграть. Но всё-таки это была моя первая Паралимпиада. Сейчас буду отдыхать, на некоторое время забуду про тренировки, а затем потихоньку начну подготовку к новому сезону.

Каждая медаль достойна уважения!

ФИЗКУЛЬТУРНО-ОЗДОРОВИТЕЛЬНЫЙ КЛУБ ИНВАЛИДОВ «КОВЧЕГ» ВЕДЁТ СВОЮ РАБОТУ В ДМИТРОВСКОМ РАЙОНЕ С 2005 ГОДА. НАПОМИНИМ, ЧТО ОН БЫЛ СОЗДАН ПО ИНИЦИАТИВЕ ГУБЕРНАТОРА МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ Б. В. ГРОМОВА. О БУДНЯХ КЛУБА НАМ РАССКАЗАЛ ЕГО ДИРЕКТОР РОМАН НАГОЕВ

Роман Анзоревич, как Вы оцениваете работу спортклуба за прошедший год?

– На протяжении всего года наш клуб развивался. Мы приобрели необходимый инвентарь, что не могло не сказаться на результатах спортсменов. Больше спортсменов участвует в

различных соревнованиях. Привлекаем больше людей, особенно – детей, посещать проводимые нами спортивные праздники. Согласно графику, в клубе проводятся тренировки по разным видам спорта. Также постоянно ведём разъяснительную работу о здоровом и активном образе

жизни. Стараемся заинтересовать людей с ограниченными физическими возможностями в занятиях физкультурой и спортом.

Вы обмениваетесь опытом работы с аналогичными клубами в Московской области?

– Да, это происходит во время выездных спортивных мероприятий. У нас много друзей в разных городах, и когда встречаемся, обмениваемся опытом, гордимся своими достижениями и радуемся успехам соперников. Отмечу, что сейчас мы тесно сотрудничаем с Дмитровским детским домом-интернатом в подготовке молодых спортсменов. И хочу ещё раз поблагодарить директора ДДДИ Н. В. Игнатович, которая многое делает для воспитанников. Также спасибо всему коллективу Дмитровского спортклуба и лично его председателю Ю. Жданову, директору МУ «Центр развития физкультуры и спорта» Н. Чаплыгиной, генеральному директору ООО «Дюма» (кофейня «Шоколадница») Г. Малюга, генеральному директору ООО «Дивокс» А. Машкову. Это те люди, которые помогают нам в нашей работе, будь то благотворительность или решение различных вопросов.

Чем Вам больше всего запомнился прошлый год и начало нынешнего?

– Событий много, и если честно, все запомнилось. Все молодцы, а достигжений много, и о каждом турнире можно долго рассказывать. Если говорить в целом, то в 2011 году спортсмены МУ ФОКИ «Ковчег» на областном, всероссийском и международном уровнях завоевали в общей сложности 25 золотых, 16 серебряных и 6 бронзовых медалей. На районном уровне мы провели два спортивно-оздоровительных праздника для детей. Сейчас развиваем такой интересный вид как бочье. Планов много, но, к сожалению, практически отсутствует инфраструктура для людей с ограниченными возможностями. Не говоря уже о специализированных спорткомплексах. Поэтому занимаемся тем, чем можем.

И всё-таки, в каких видах спорта дмитровчанине добились самых заметных успехов?

– Дмитровская команда по кёрлингу на колясках победила на открытом международном турнире в Чехии, а на чемпионате России, который впервые проходил в Дмитрове, наши спортсмены, выступавшие двумя командами, заняли 5-е и 6-е места. Во многом благодаря стараниям тренера по теннису на колясках О. Мурзиной в сборную России входит воспитанница ДДДИ Г. Капкаев (получает стипендию Губернатора Московской области), В. Львова и А. Пакшин. Кстати, совсем недавно мы организовали ещё одну детскую группу для занятий теннисом. В мае прошлого года в Дмитрове состоялся чемпионат и Первенство России по теннису

на колясках. И Гена Капкаев завоевал две медали – бронзу в одиночном и серебро в парном разряде. По результатам I-й летней юниорской Спартакиады среди детей-инвалидов Московской области дети из ДДДИ, с которым мы сотрудничаем, стартовали во Всероссийской летней Спартакиаде, где показали один из лучших результатов. В составе команды победителями в разных видах стали Е. Бурцева, Т. Кузнецова, В. Шушпанов, А. Ахмадулин, В. Егоров, А. Абрамов, Г. Капкаев и А. Пакшин. Чемпионами Московской области по лёгкой атлетике в очередной раз стали Н. Ларина и Ю. Шахов, чемпионами Подмосквы по бильярду – Н. Ларина и Е. Клёсов. На турнир по бильярду также успешно выступают В. Крыжановская и В. Солнышкин.

Следите за дмитровчанами, выступающими в Кубках мира по горным лыжам, лыжам и биатлону?

– Конечно, и искренне радуемся их победам. Блестяще провёл нынешний сезон Р. Петушков. Мы все за него болели и от всей души поздравляем Рому с замечательными достижениями. Воспитанник СДЮШОР «Шуколово» А. Алябьев впервые выиграл этап Кубка мира, не раз становился призёром, И. Медведева завоевала медали Кубка Европы, а наши юные – А. Ахмадулин и В. Егоров, воспитанники ДДДИ, тренирующиеся также в спортшколе «Шуколово», уже выступают на международных соревнованиях. Желаем всем – не останавливаться на достигнутом и в будущем радовать своих болельщиков!



Дмитровская команда по кёрлингу.